

ICI, DE NOUVELLES OFFRES CHAQUE VENDREDI !

Helvetic Tours vous recommande:

HOURGHADA

Je: 26.11 - 17.12.15 / 3 - 28.1.16

The Three Corners Sunny Beach ★★★★★

1 semaine au lieu de ~~Fr. 931.-~~ **Fr. 475.-***

formule all inclusive comprise

Code: HRG 9COSUN / *excl. Visa Fr. 40.-

D'autres Highlights:

HOURGHADA

Je: 26.11 - 17.12.15 / 3 - 28.1.16

Mercure Hurghada ★★★★★

1 sem. au lieu de ~~Fr. 763.-~~ **Fr. 450.-***

formule demi-pension comprise

Code: HRG 9MERCU / *excl. Visa Fr. 40.-

FUERTEVENTURA

Sa: 21.11 - 28.11.15

Playitas Hotel ★★★★★

1 sem. au lieu de ~~Fr. 875.-~~ **Fr. 720.-**

formule petit-déjeuner comprise

Code: FUE 9PLAYI


MALDIVES

Sa: 12.12.15

Reethi Beach Resort ★★★★★

1 sem. au lieu de ~~Fr. 2594.-~~ **Fr. 1695.-**

formule petit-déjeuner comprise

 Code: MLE 9REEBE


MALDIVES

Sa: 14.11.15

Vilamendhoo ★★★★★

1 sem. au lieu de ~~Fr. 3808.-~~ **Fr. 2295.-**

formule all inclusive plus comprise

 Code: MLE 9VILRE

KHAO LAK

Ma: 8 - 12.12.15

The Leaf Oceanside by Katathani ★★★★★

9 jours dès **Fr. 1310.-**

formule petit-déjeuner comprise

 Code: HKT PKHALE

PHUKET

Ma: 8 - 12.12.15

Patong Beach Hotel ★★★★★

9 jours dès **Fr. 1316.-**

formule petit-déjeuner comprise

 Code: HKT PPATBE

GRANDE CANARIE

Lu/Me/Sa/Di: 9.11-22.11.

Bungalow Cordial Green Golf ★★★★★

1 sem. au lieu de ~~Fr. 1030.-~~ **Fr. 853.-**

formule petit-déjeuner comprise

Code: LPA 9CORDI

MAJORQUE

tous les jours: 7.11-31.12.

VOL SEC avec SWISS

4 nuits à partir de **Fr. 95.-**

Code: PMI 9FLOLX

De nombreuses autres offres  disponibles!

Tous les vols de Genève/Zurich avec Helvetic Airways/Edelweiss Air/SWISS

Vol de correspondance SWISS de/à Genève: CHF 70.- par trajet (classe T)

Tous les vols de Bâle/Mulhouse avec Air Berlin/TUIfly

Tarifs sur la base de la cl. B, incl. taxes d'aéroport/sécurité/supplément carburant. Nombre de places limité. 100 % frais d'annulation. Suppl. Europe/afrique du Nord classe M Fr. 50.-/classe Y Fr. 100.- par trajet/personne, Maldives classe Y Fr. 200.- par trajet/personne /DomRep classe M Fr. 100.-/ classe Y Fr. 150 par trajet/personne. Classe Business: supplément voir catalogue (sur les classes encore disponibles). Vol régulier sur la base indiqué. Supplément pour une classe supérieure. Prix par personne si 2 personnes (sauf mention spéciale) en chambre double/appart./bung. Frais de visa et éventuels frais de dossier de votre agence de voyages en sus. Réduction enfants (non accordée sur les taxes/les suppl./les frais de visa) : 30% pour les 2 à 12 ans dans la chambre de 2 adultes payant le plein tarif, resp. 20% si offres Kuoni ou vol sec. Prix et programmes fournis sous réserve de modifications. Réservation jusqu'à épuisement des disponibilités.



GRANDE CANARIE (LPA)				Lu/Me/Sa/Di de Zurich avec Air Berlin		
Départs	Code	Supplément	Catégorie/Logement	1 semaine ancien prix	1 semaine à partir de	2 semaines à partir de
Lu: 9/16.11	9FLOC		XX Vol sec	Fr. 485.-	Fr. 400.-	Fr. 400.-
Me: 11/18.11	9LASDU	dès 21.11	RO Las Dunas ★★☆	Fr. 724.-	Fr. 695.-	Fr. 933.-
Sa: 14/21.11	9CORDI		BB Bungalow Cordial Green Golf ★★★★★	Fr. 1030.-	Fr. 853.-	Fr. 1245.-
Di: 8/15/22.11	9GLORI		BB Gloria Palace San Agustín ★★★★★	Fr. 1032.-	Fr. 911.-	Fr. 1366.-
	9LOBAO	KUONI	BB Lopesan Baobab Resort ★★★★★	Fr. 1656.-	Fr. 1350.-	Fr. 2225.-
Lu: 23/30.11/7.12	9FLOC		XX Vol sec	Fr. 525.-	Fr. 360.-	Fr. 360.-
Me: 25.11/2/9.12	9LASDU		RO Las Dunas ★★☆	Fr. 684.-	Fr. 637.-	Fr. 840.-
Sa: 28.11/5/ ¹ 12.12	9ARCOI		RO Arco Iris ★★★	Fr. 796.-	Fr. 737.-	Fr. 1038.-
So: 29.11/6.12	9IFBUE		HB IFA Buenaventura ★★★	Fr. 838.-	Fr. 720.-	Fr. 1042.-
	9GLORI	dès 28.11	BB Gloria Palace San Agustín ★★★★★	Fr. 852.-	Fr. 750.-	Fr. 1107.-
	9ATLAN		AI IFA Interclub Atlantic ★★★	Fr. 971.-	Fr. 838.-	Fr. 1286.-
	9TROPI	dès 5.12	BB Parque Tropical ★★★★★	Fr. 992.-	Fr. 866.-	Fr. 1342.-
	9COSTA	adults only	HB Costa Canaria ★★★★★	Fr. 1020.-	Fr. 964.-	Fr. 1489.-
	9VILCO	KUONI	BB Lopesan Villa del Conde Resort ★★★★★☆	Fr. 1357.-	Fr. 1072.-	Fr. 1709.-
	9LOBAO	KUONI	BB Lopesan Baobab Resort ★★★★★	Fr. 1371.-	Fr. 1076.-	Fr. 1720.-
	9SHERA	KUONI	HB Sheraton Gran Canaria ★★★★★	Fr. 1355.-	Fr. 1202.-	Fr. 1937.-

Tous les vols sont combinable

FUERTEVENTURA (FUE)				Sa de Zurich avec Air Berlin		
Départs	Code	Supplément	Catégorie/Logement	1 semaine ancien prix	1 semaine à partir de	2 semaines à partir de
Sa: [#] 14/ ⁷ⁿ 21.11	9FLOC		XX Vol sec	Fr. 515.-	Fr. 305.-	Fr. 305.-
	9PLAYI		BB Playitas Hotel ★★★★★☆	Fr. 875.-	Fr. 720.-	Fr. 995.-
	9RIOLI		AI Clubhotel Riu Oliva Beach ★★★★★	Fr. 1064.-	Fr. 925.-	Fr. 1450.-
	9CALBE		AI SBH Costa Calma Beach Resort ★★★★★	Fr. 1165.-	Fr. 987.-	Fr. 1498.-
	9RITRE	KUONI	BB Riu Palace Tres Islas ★★★★★	Fr. 1358.-	Fr. 1196.-	Fr. 1994.-
Sa: 9/23.1.16	9FLOC		XX Vol sec	Fr. 435.-	Fr. 330.-	Fr. 330.-
	9PLAYI		BB Playitas Hotel ★★★★★☆	Fr. 858.-	Fr. 785.-	Fr. 1100.-
	9RIOLI		AI Clubhotel Riu Oliva Beach ★★★★★	Fr. 951.-	Fr. 875.-	Fr. 1450.-
	9CALBE		AI SBH Costa Calma Beach Resort ★★★★★	Fr. 1015.-	Fr. 960.-	Fr. 1465.-
	9RITRE	KUONI	BB Riu Palace Tres Islas ★★★★★	Fr. 1078.-	Fr. 975.-	Fr. 1750.-

[#]Supplément Fr. 50.- / Tous les vols sont combinable



LANZAROTE (ACE)				Ma/Di de Zurich avec Air Berlin		
Départs	Code	Supplément	Catégorie/Logement	1 semaine ancien prix	1 semaine à partir de	2 semaines à partir de
Di: ^{7N} 10.11	9FLOC		XX Vol sec	Fr. 575.-	Fr. 325.-	Fr. 325.-
So: ^{#15/7N} 22.11	9LOSFA		BB Los Fariones Hotel ★★★★★	Fr. 1102.-	Fr. 880.-	Fr. 1380.-
	9SANAN		BB VIK San Antonio ★★★★★	Fr. 1151.-	Fr. 910.-	Fr. 1435.-
	9RIUPA		AI ClubHotel Riu Paraiso Lanzarote R. ★★★★★	Fr. 1228.-	Fr. 995.-	Fr. 1605.-
	9HESLA	KUONI	BB Hesperia Lanzarote ★★★★★	Fr. 1262.-	Fr. 995.-	Fr. 1595.-
	9JAMEO		BB Seaside Los Jameos Playa ★★★★★	Fr. 1263.-	Fr. 1035.-	Fr. 1686.-
So: ^{#3/10/17/} ^{#24/7N} 31.1.16	9FLOC		XX Vol sec	Fr. 615.-	Fr. 320.-	Fr. 320.-
	9LOSFA		BB Los Fariones Hotel ★★★★★	Fr. 1136.-	Fr. 840.-	Fr. 1305.-
	9SANAN		BB VIK San Antonio ★★★★★	Fr. 1197.-	Fr. 865.-	Fr. 1350.-
	9RIUPA		AI ClubHotel Riu Paraiso Lanzarote R. ★★★★★	Fr. 1219.-	Fr. 895.-	Fr. 1415.-
	9JAMEO		BB Seaside Los Jameos Playa ★★★★★	Fr. 1231.-	Fr. 925.-	Fr. 1425.-
	9HESLA	KUONI	BB Hesperia Lanzarote ★★★★★	Fr. 1286.-	Fr. 935.-	Fr. 1425.-

[#]Supplément Fr. 50.- / ^{##}Supplément Fr. 100.- / Tous les vols sont combinable

MAJORQUE (PMI)				tous les jours de Zurich avec SWISS		
Départs	Code	Supplément	Catégorie/Logement	4 nuits ancien prix	4 nuits à partir de	7 nuits à partir de
De Zurich: 8.11-31.12.15	9FLOLX		XX Vol sec		Fr. 95.-	Fr. 95.-
De Zurich: 8.11-19.12	90DPOR	KUONI	RO OD Port Portals ★★★★★	Fr. 654.-	Fr. 469.-	Fr. 576.-
	9PBARA	KUONI	BB Barcelò Illetas Albatros ★★★★★	Fr. 678.-	Fr. 524.-	Fr. 725.-
	9PBELL	KUONI	BB Tryp Bellver ★★★★★	Fr. 722.-	Fr. 545.-	Fr. 761.-
	9MELPA	KUONI	BB Melia Palas Atenea ★★★★★	Fr. 766.-	Fr. 578.-	Fr. 818.-
	9PIBES	KUONI	BB Iberostar Son Antem Golf Resort ★★★★★	Fr. 766.-	Fr. 609.-	Fr. 870.-
	9PNIXP	KUONI	BB Nixe Palace ★★★★★	Fr. 698.-	Fr. 614.-	Fr. 881.-
	9PMARI	KUONI	BB Hospes Maricel ★★★★★	Fr. 738.-	Fr. 614.-	Fr. 881.-
	9CONMI	KUONI	BB Convent de la Missiò ★★★★★	Fr. 930.-	Fr. 741.-	Fr. 1101.-
De Zurich: 20-31.12	90DPOR	KUONI	RO OD Port Portals ★★★★★	Fr. 639.-	Fr. 543.-	Fr. 671.-
	9PBELL	KUONI	BB Tryp Bellver ★★★★★	Fr. 722.-	Fr. 545.-	Fr. 761.-
	9MELPA	KUONI	BB Melia Palas Atenea ★★★★★	Fr. 751.-	Fr. 578.-	Fr. 818.-
	9PIBES	KUONI	BB Iberostar Son Antem Golf Resort ★★★★★	Fr. 766.-	Fr. 609.-	Fr. 870.-
	9PBARA	KUONI	BB Barcelò Illetas Albatros ★★★★★	Fr. 697.-	Fr. 610.-	Fr. 874.-
	9PNIXP	KUONI	BB Nixe Palace ★★★★★	Fr. 698.-	Fr. 614.-	Fr. 881.-
	9PMARI	KUONI	BB Hospes Maricel ★★★★★	Fr. 738.-	Fr. 635.-	Fr. 917.-
	9CONMI	KUONI	BB Convent de la Missiò ★★★★★	Fr. 947.-	Fr. 855.-	Fr. 1299.-

Tous les vols sont combinable.
vol sec avec LX sans commission.

Excl. Transferts



HOURLHADA (HRG)				Je/Di de Zurich avec Air Berlin / Di de Bâle avec Air Berlin		
Départs	Code	Supplément	Catégorie/Logement	1 semaine ancien prix	1 semaine à partir de	2 semaines à partir de
De Zurich:	9FLOC		XX Vol sec	Fr. 525.-	Fr. 320.-	Fr. 320.-
Je: 19.11	9COSUN	A11	AI The Three Corners Sunny Beach ★★★★★	Fr. 829.-	Fr. 515.-	Fr. 683.-
	9CARWO		AI Caribbean World Soma Bay ★★★★★	Fr. 855.-	Fr. 585.-	Fr. 823.-
	9SHEMI	KUONI	BB Sheraton Miramar Resort ★★★★★☆	Fr. 910.-	Fr. 625.-	Fr. 838.-
	9MERCU		HB Mercure Hurghada ★★★★★	Fr. 808.-	Fr. 640.-	Fr. 898.-
	9MOVEN	KUONI	HB Mövenpick Resort Hurghada ★★★★★☆	Fr. 905.-	Fr. 700.-	Fr. 994.-
	9MOGOU		BB Mövenpick Resort & Spa El Gouna ★★★★★★	Fr. 933.-	Fr. 770.-	Fr. 1057.-
	9IBMAK		AI Iberotel Makadi Beach ★★★★★☆	Fr. 1107.-	Fr. 910.-	Fr. 1442.-
	9SHE50	KUONI	HB Sheraton Soma Bay Resort ★★★★★☆	Fr. 1372.-	Fr. 1115.-	Fr. 1705.-
	9BAPAL	KUONI	AU Baron Palace Resort ★★★★★☆	Fr. 1409.-	Fr. 1145.-	Fr. 1943.-
	9STALD	A15/16/21	AI Steigenberger Al Dau Beach Hotel ★★★★★★	Fr. 1394.-	Fr. 1000.-	Fr. 1610.-
	9KEMPI	KUONI	HB Kempinski Hotel Soma Bay ★★★★★★	Fr. 1462.-	Fr. 1200.-	Fr. 1872.-
	9OBERO	KUONI	BB The Oberoi Sahl Hasheesh ★★★★★★☆	Fr. 1565.-	Fr. 1265.-	Fr. 2190.-
De Zurich:	9FLOC		XX Vol sec	Fr. 495.-	Fr. 280.-	Fr. 280.-
Je: #26.11/3/10/17.12	9COSUN	A11	AI The Three Corners Sunny Beach ★★★★★	Fr. 771.-	Fr. 475.-	Fr. 643.-
Di###: 29.11/6/13.12	9MERCU		HB Mercure Hurghada ★★★★★	Fr. 748.-	Fr. 520.-	Fr. 730.-
De Bâle:	9CARWO		AI Caribbean World Soma Bay ★★★★★	Fr. 825.-	Fr. 550.-	Fr. 788.-
Di: 6/13.12	9SHEMI	jusqu'au 20.12 KUONI	BB Sheraton Miramar Resort ★★★★★☆	Fr. 778.-	Fr. 500.-	Fr. 689.-
	9SHEMI	le 17.12 KUONI	BB Sheraton Miramar Resort ★★★★★☆	Fr. 901.-	Fr. 550.-	
	9MOVEN	KUONI	HB Mövenpick Resort Hurghada ★★★★★☆	Fr. 737.-	Fr. 560.-	Fr. 812.-
	9MOGOU	jusqu'au 17.12	BB Mövenpick Resort & Spa El Gouna ★★★★★★	Fr. 770.-	Fr. 595.-	Fr. 880.-
	9MOGOU	dès 13.12	BB Mövenpick Resort & Spa El Gouna ★★★★★★	Fr. 770.-	Fr. 625.-	
	9IBMAK	A11-A16	AI Iberotel Makadi Beach ★★★★★☆	Fr. 1077.-	Fr. 770.-	Fr. 1197.-
	9SHE50	dès 29.11 KUONI	HB Sheraton Soma Bay Resort ★★★★★☆	Fr. 1012.-	Fr. 790.-	Fr. 1266.-
	9KEMPI	le 26.11 KUONI	HB Kempinski Hotel Soma Bay ★★★★★★	Fr. 1237.-	Fr. 985.-	Fr. 1657.-
	9KEMPI	dès 29.11 KUONI	HB Kempinski Hotel Soma Bay ★★★★★★	Fr. 1126.-	Fr. 890.-	Fr. 1370.-
	9BAPAL	KUONI	AU Baron Palace Resort ★★★★★☆	Fr. 1379.-	Fr. 1105.-	Fr. 1903.-
	9OBERO	jusqu'au 20.12 KUONI	BB The Oberoi Sahl Hasheesh ★★★★★★☆	Fr. 1510.-	Fr. 1205.-	Fr. 2000.-
	9OBERO	le 17.12 KUONI	BB The Oberoi Sahl Hasheesh ★★★★★★☆	Fr. 1670.-	Fr. 1325.-	
De Zurich:	9FLOC		XX Vol sec	Fr. 655.-	Fr. 280.-	Fr. 280.-
Je: 7/14/21/#128.1	9MERCU		HB Mercure Hurghada ★★★★★	Fr. 763.-	Fr. 450.-	Fr. 597.-
Di: ###23.1/###10.1	9COSUN	A11	AI The Three Corners Sunny Beach ★★★★★	Fr. 931.-	Fr. 475.-	Fr. 643.-
###17.1/###24.1	9SHEMI	KUONI	BB Sheraton Miramar Resort ★★★★★☆	Fr. 902.-	Fr. 500.-	Fr. 689.-
De Bâle:	9CARWO		AI Caribbean World Soma Bay ★★★★★	Fr. 985.-	Fr. 550.-	Fr. 788.-
Di: ###3/10/17/24.1	9MOVEN	7 - 21.1 KUONI	HB Mövenpick Resort Hurghada ★★★★★☆	Fr. 797.-	Fr. 560.-	Fr. 812.-
	9MOVEN	dès 17.1 KUONI	HB Mövenpick Resort Hurghada ★★★★★☆	Fr. 902.-	Fr. 600.-	Fr. 894.-
	9MOGOU	10 - 31.1	BB Mövenpick Resort & Spa El Gouna ★★★★★★	Fr. 900.-	Fr. 580.-	Fr. 853.-
	9IBMAK		AI Iberotel Makadi Beach ★★★★★☆	Fr. 1237.-	Fr. 770.-	Fr. 1197.-
	9SHE50	dès 7.1 KUONI	HB Sheraton Soma Bay Resort ★★★★★☆	Fr. 1172.-	Fr. 790.-	Fr. 1187.-
	9STALD	A15/16/21	AI Steigenberger Al Dau Beach Hotel ★★★★★★	Fr. 1356.-	Fr. 880.-	Fr. 1454.-
	9KEMPI	dès 7.1 KUONI	HB Kempinski Hotel Soma Bay ★★★★★★	Fr. 1286.-	Fr. 890.-	Fr. 1471.-
	9BAPAL	jusqu'au 17.1 KUONI	AU Baron Palace Resort ★★★★★☆	Fr. 1292.-	Fr. 980.-	Fr. 1652.-
	9BAPAL	dès 14.1 KUONI	AU Baron Palace Resort ★★★★★☆	Fr. 1281.-	Fr. 885.-	Fr. 1466.-

#Supplément Fr. 10.- / ###Supplément Fr. 40.- / ####Supplément Fr. 100.-

Excl. Visa Fr. 40.-



PHUKET (HKT)				Ma/Sa de Genève (via Zurich) avec Singapore Airlines	
Départs	Code	Supplément	Catégorie/Logement	9 jours (6n.) à partir de	16 jours (13n.) à partir de
Ma/*Sa: 8.12.-12.12.	PKATPA	13n 12.12 rés.	KUONI AB Kata Palm Resort & Spa ★★★☆	Fr. 1278.-	Fr. 1593.-
	PDOUSU		KUONI AB Double Tree Resort by Hilton ★★★★★	Fr. 1314.-	Fr. 1656.-
	PPATBE		KUONI AB Patong Beach Hotel ★★★★★	Fr. 1316.-	Fr. 1675.-
	PHOLIN		KUONI AB Holiday Inn Resort Phuket ★★★★★☆	Fr. 1467.-	Fr. 2003.-
	PANGSA		KUONI AB Angsana Laguna Phuket ★★★★★☆	Fr. 1549.-	Fr. 2180.-
	POUTLA		KUONI AB Outrigger Laguna Phuket Beach Resort ★★★★★★	Fr. 1613.-	Fr. 2319.-
	PKATTH		KUONI AB Katathani Phuket Beach Resort ★★★★★☆	Fr. 1630.-	Fr. 2360.-
	PBANVI		KUONI AB Bandara Villas, Phuket ★★★★★	Fr. 1645.-	Fr. 2389.-
	PDUSLA		KUONI AB Dusit Thani Laguna Phuket ★★★★★★	Fr. 1702.-	Fr. 2511.-
	PMERID		KUONI AB Le Méridien Phuket Beach Resort ★★★★★★	Fr. 1721.-	Fr. 2398.-
	PSURIN		KUONI AB The Surin ★★★★★★	Fr. 1911.-	Fr. 2964.-
	PBANTR		KUONI AB Banyan Tree Phuket ★★★★★☆	Fr. 2573.-	Fr. 4138.-
	Ma: 15.12.15-5.1.16 *Sa: 2.1.-9.1.16	PPATBE		KUONI AB Patong Beach Hotel ★★★★★	Fr. 1993.-
PKATPA			KUONI AB Kata Palm Resort & Spa ★★★☆	Fr. 2027.-	Fr. 2673.-
PDOUSU			KUONI AB Double Tree Resort by Hilton ★★★★★	Fr. 2132.-	Fr. 3242.-
PHOLIN			KUONI AB Holiday Inn Resort Phuket ★★★★★☆	Fr. 2355.-	Fr. 3343.-
PBANVI			KUONI AB Bandara Villas, Phuket ★★★★★	Fr. 2697.-	Fr. 4220.-
PKATTH			KUONI AB Katathani Phuket Beach Resort ★★★★★☆	Fr. 2885.-	Fr. 4490.-
POUTLA			KUONI AB Outrigger Laguna Phuket Beach Resort ★★★★★★	Fr. 2984.-	Fr. 4909.-
PANGSA			KUONI AB Angsana Laguna Phuket ★★★★★☆	Fr. 3021.-	Fr. 4343.-
PDUSLA			KUONI AB Dusit Thani Laguna Phuket ★★★★★★	Fr. 3325.-	Fr. 5299.-
PMERID		13n 22.12/ 29.12. rés.	KUONI AB Le Méridien Phuket Beach Resort ★★★★★★	Fr. 4389.-	Fr. 5189.-
PSURIN		13n 15.-/22.-/28.12 / 5.1. rés.	KUONI AB The Surin ★★★★★★	Fr. -	Fr. 5668.-
PBANTR			KUONI AB Banyan Tree Phuket ★★★★★☆	Fr. 6393.-	Fr. 11786.-

* Supplément vol samedi Fr. 100.-, supplément pour les vols correspondance de GVA-ZRH-GVA Fr. 170.- par pers..Prix indiqués en classe Economy (y compris taxes aéroport/suppl. carburant). Dernier vol retour le 14.5.16. Votre forfait comprend les prestations suivantes: Vols, 6/13 nuits en chambre double, repas (selon appel d'offre) et transferts aéroport-hôtel-aéroport. **Ces forfaits sont commissioné normale.**



PHUKET (HKT)				Ma/Sa de Genève (via Zurich) avec Singapore Airlines	
Départs	Code	Supplément	Catégorie/Logement	9 jours (6n.) à partir de	16 jours (13n.) à partir de
Ma/*Sa: 12.1.-26.3.	PKATPA	KUONI	AB Kata Palm Resort & Spa ★★★☆	Fr. 1305.-	Fr. 1652.-
	PPATBE	KUONI	AB Patong Beach Hotel ★★★★★	Fr. 1370.-	Fr. 1793.-
	PDOUSU	KUONI	AB Double Tree Resort by Hilton ★★★★★	Fr. 1377.-	Fr. 1809.-
	PHOLIN	KUONI	AB Holiday Inn Resort Phuket ★★★★★☆	Fr. 1559.-	Fr. 2202.-
	PANGSA	KUONI	AB Angsana Laguna Phuket ★★★★★☆	Fr. 1605.-	Fr. 2301.-
	PBANVI	KUONI	AB Bandara Villas, Phuket ★★★★★	Fr. 1702.-	Fr. 2511.-
	PKATTH	KUONI	AB Katathani Phuket Beach Resort ★★★★★☆	Fr. 1776.-	Fr. 2672.-
	POUTLA	KUONI	AB Outrigger Laguna Phuket Beach Resort ★★★★★★	Fr. 1818.-	Fr. 2763.-
	PMERID	KUONI	AB Le Méridien Phuket Beach Resort ★★★★★★	Fr. 1867.-	Fr. 2869.-
	PDUSLA	KUONI	AB Dusit Thani Laguna Phuket ★★★★★★	Fr. 1977.-	Fr. 3108.-
	PSURIN	KUONI	AB The Surin ★★★★★★	Fr. 2002.-	Fr. 3161.-
	PBANTR	<small>13n 6.2./ 9.2. rés.</small> KUONI	AB Banyan Tree Phuket ★★★★★☆	Fr. 2573.-	Fr. 4138.-
	Ma/*Sa: 29.3.-30.4.	PKATPA	KUONI	AB Kata Palm Resort & Spa ★★★☆	Fr. 1143.-
PDOUSU		KUONI	AB Double Tree Resort by Hilton ★★★★★	Fr. 1194.-	Fr. 1442.-
PPATBE		KUONI	AB Patong Beach Hotel ★★★★★	Fr. 1212.-	Fr. 1416.-
PHOLIN		KUONI	AB Holiday Inn Resort Phuket ★★★★★☆	Fr. 1314.-	Fr. 1671.-
PANGSA		KUONI	AB Angsana Laguna Phuket ★★★★★☆	Fr. 1375.-	Fr. 1804.-
POUTLA		KUONI	AB Outrigger Laguna Phuket Beach Resort ★★★★★★	Fr. 1387.-	Fr. 1830.-
PKATTH		KUONI	AB Katathani Phuket Beach Resort ★★★★★☆	Fr. 1392.-	Fr. 1840.-
PMERID		KUONI	AB Le Méridien Phuket Beach Resort ★★★★★★	Fr. 1483.-	Fr. 1935.-
PDUSLA		KUONI	AB Dusit Thani Laguna Phuket ★★★★★★	Fr. 1547.-	Fr. 1960.-
PBANVI		KUONI	AB Bandara Villas, Phuket ★★★★★	Fr. 1583.-	Fr. 2184.-
PSURIN		KUONI	AB The Surin ★★★★★★	Fr. 1693.-	Fr. 2312.-
PBANTR		KUONI	AB Banyan Tree Phuket ★★★★★☆	Fr. 2108.-	Fr. 3208.-

* Supplément vol samedi Fr. 100.-, supplément pour les vols correspondance de GVA-ZRH-GVA Fr. 170.- par pers..Prix indiqués en classe Economy (y compris taxes aéroport/suppl. carburant). Dernier vol retour le 14.5.16. Votre forfait comprend les prestations suivantes: Vols, 6/13 nuits en chambre double, repas (selon appel d'offre) et transferts aéroport-hôtel-aéroport. **Ces forfaits sont commissionné normale.**



KHAO LAK (HKT) Ma/Sa de Genève (via Zurich) avec Singapore Airlines

Départs	Code	Supplément	Catégorie/Logement	9 jours (6n.) à partir de	16 jours (13n.) à partir de
Ma/*Sa: 8.12.-12.12.	PKHACE	KUONI	AB Centara Seaview Resort Khao Lak ★★★★★	Fr. 1269.-	Fr. 1515.-
	PKHALE	KUONI	AB The Leaf Oceanside by Katathani ★★★	Fr. 1310.-	Fr. 1604.-
	PKHAMA	KUONI	AB Mai Khao Lak Beach Resort & Spa ★★★★★☆	Fr. 1425.-	Fr. 1731.-
	PKHALA	KUONI	AB Khao Lak Laguna ★★★★★☆	Fr. 1481.-	Fr. 1974.-
	PKHAHA	KUONI	AB The Haven Khao Lak ★★★★★☆	Fr. 1522.-	Fr. 2063.-
	PKHASA	KUONI	AB The Sands Khao Lak by KATATHANI Resorts ★★★★★☆	Fr. 1544.-	Fr. 2111.-
	PKHARA	KUONI	AB Ramada Resort Khao Lak ★★★★★☆	Fr. 1560.-	Fr. 2146.-
	PKHALA	KUONI	AB La Flora Resort & Spa ★★★★★	Fr. 1562.-	Fr. 2150.-
	PKHABE	KUONI	AB Beyond Resort Khaolak ★★★★★☆	Fr. 1603.-	Fr. 2239.-
	PKHAJW	KUONI	AB JW Marriott Khao Lak Resort & Spa ★★★★★★	Fr. 1652.-	Fr. 2345.-
	PKHAPU	KUONI	AB Pullman Khao Lak Katiliya Resort ★★★★★★	Fr. 1676.-	Fr. 2397.-
	Ma: 15.12.15-5.1.16 *Sa: 2.1.-9.1.16	PKHALE	KUONI	AB The Leaf Oceanside by Katathani ★★★	Fr. 1930.-
PKHACE		KUONI	AB Centara Seaview Resort Khao Lak ★★★★★	Fr. 1980.-	Fr. 2748.-
PKHAMA		13n 2.1. rés. KUONI	AB Mai Khao Lak Beach Resort & Spa ★★★★★☆	Fr. 2103.-	Fr. 2939.-
PKHALA		KUONI	AB Khao Lak Laguna ★★★★★☆	Fr. 2328.-	Fr. 3282.-
PKHASA		13n 2.1. rés. KUONI	AB The Sands Khao Lak by KATATHANI Resorts ★★★★★☆	Fr. 2400.-	Fr. 3555.-
PKHABE		13n 2.1. rés. KUONI	AB Beyond Resort Khaolak ★★★★★☆	Fr. 2562.-	Fr. 3767.-
PKHALA		13n 22.12/29.12 / 2.1./5.1. rés. KUONI	AB La Flora Resort & Spa ★★★★★	Fr. 2580.-	Fr. 3210.-
PKHAHA		13n 15.-/22.-/29.12 / 2.1./5.1. rés. KUONI	AB The Haven Khao Lak ★★★★★☆	Fr. -	Fr. 3732.-
PKHAPU		13n 22.12/29.12 / 2.1. rés. KUONI	AB Pullman Khao Lak Katiliya Resort ★★★★★★	Fr. 3012.-	Fr. 3812.-
PKHARA		13n 15.-/22.-/29.12 / 2.1./5.1. rés. KUONI	AB Ramada Resort Khao Lak ★★★★★☆	Fr. -	Fr. 3893.-
PKHAJW		13n 22.12 / 2.1. rés. KUONI	AB JW Marriott Khao Lak Resort & Spa ★★★★★★	Fr. 4503.-	Fr. 5403.-

* Supplément vol samedi Fr. 100.-, supplément pour les vols correspondance de GVA-ZRH-GVA Fr. 170.- par pers..Prix indiqués en classe Economy (y compris taxes aéroport/suppl. carburant). Dernier vol retour le 14.5.16. Votre forfait comprend les prestations suivantes: Vols, 6/13 nuits en chambre double, repas (selon appel d'offre) et transferts aéroport-hôtel-aéroport. **Ces forfaits sont commissioné normale.**



KHAO LAK (HKT)				Ma/Sa de Genève (via Zurich) avec Singapore Airlines	
Départs	Code	Supplément	Catégorie/Logement	9 jours (6n.) à partir de	16 jours (13n.) à partir de
Ma/*Sa: 12.1.-26.3.	PKHALE	KUONI	AB The Leaf Oceanside by Katathani ★★★	Fr. 1364.-	Fr. 1721.-
	PKHACE	KUONI	AB Centara Seaview Resort Khao Lak ★★★★★	Fr. 1478.-	Fr. 1968.-
	PKHAMA	KUONI	AB Mai Khao Lak Beach Resort & Spa ★★★★★☆	Fr. 1501.-	Fr. 2017.-
	PKHAHA	KUONI	AB The Haven Khao Lak ★★★★★☆	Fr. 1583.-	Fr. 2196.-
	PKHAFL	KUONI	AB La Flora Resort & Spa ★★★★★	Fr. 1598.-	Fr. 2228.-
	PKHASA	KUONI	AB The Sands Khao Lak by KATATHANI Resorts ★★★★★☆	Fr. 1598.-	Fr. 2228.-
	PKHALA	KUONI	AB Khao Lak Laguna ★★★★★☆	Fr. 1619.-	Fr. 2275.-
	PKHARA	KUONI	AB Ramada Resort Khao Lak ★★★★★☆	Fr. 1663.-	Fr. 2368.-
	PKHABE	KUONI	AB Beyond Resort Khaolak ★★★★★☆	Fr. 1679.-	Fr. 2403.-
	PKHAPU	KUONI	AB Pullman Khao Lak Katiliya Resort ★★★★★	Fr. 1711.-	Fr. 2472.-
	PKHAJW	KUONI	AB JW Marriott Khao Lak Resort & Spa ★★★★★	Fr. 1808.-	Fr. 2684.-
	Ma/*Sa: 29.3.-30.4.	PKHALE	KUONI	AB The Leaf Oceanside by Katathani ★★★	Fr. 1154.-
PKHACE		KUONI	AB Centara Seaview Resort Khao Lak ★★★★★	Fr. 1232.-	Fr. 1435.-
PKHALA		KUONI	AB La Flora Resort & Spa ★★★★★	Fr. 1280.-	Fr. 1539.-
PKHASA		KUONI	AB The Sands Khao Lak by KATATHANI Resorts ★★★★★☆	Fr. 1290.-	Fr. 1561.-
PKHAMA		KUONI	AB Mai Khao Lak Beach Resort & Spa ★★★★★☆	Fr. 1295.-	Fr. 1493.-
PKHAHA		KUONI	AB The Haven Khao Lak ★★★★★☆	Fr. 1376.-	Fr. 1748.-
PKHALA		KUONI	AB Khao Lak Laguna ★★★★★☆	Fr. 1403.-	Fr. 1807.-
PKHABE		KUONI	AB Beyond Resort Khaolak ★★★★★☆	Fr. 1403.-	Fr. 1807.-
PKHARA		KUONI	AB Ramada Resort Khao Lak ★★★★★☆	Fr. 1560.-	Fr. 2146.-
PKHAPU		KUONI	AB Pullman Khao Lak Katiliya Resort ★★★★★	Fr. 1576.-	Fr. 2181.-
PKHAJW		KUONI	AB JW Marriott Khao Lak Resort & Spa ★★★★★	Fr. 1641.-	Fr. 2321.-

* Supplément vol samedi Fr. 100.-, supplément pour les vols correspondance de GVA-ZRH-GVA Fr. 170.- par pers..Prix indiqués en classe Economy (y compris taxes aéroport/suppl. carburant). Dernier vol retour le 14.5.16. Votre forfait comprend les prestations suivantes: Vols, 6/13 nuits en chambre double, repas (selon appel d'offre) et transferts aéroport-hôtel-aéroport. **Ces forfaits sont commissioné normale.**

OFFRES

Offre spéciale Classe Business vols aller 5/12.12.15 et vol retour 29.11.15

50% de réduction sur le supplément Classe Business: au lieu de Fr. 2050.- Fr. 995.-

Offres spéciales avec Edelweiss du 14.11.15 - 23.1.16

MALDIVES

Vol aller avec Edelweiss samedi de Zurich / Vol retour avec Edelweiss dimanche à Zurich

Départs	Îles/logements	Cat. de chambre	7 nuits	14 nuits	Code
14.11.	Vol-seul	-	695.-	695.-	MLE9NURFL
14.11.	Rihiveli ***(*), HB	Standard Bungalow	1'995.-	2'995.-	A11, MLE9RIHIV
14.11.*	Vilamendhoo ****, FB	Jacuzzi Beach Villa	2'045.-	-	A31, MLE9VILRE
14.11.	Coco Palm Dhuni Kolhu ****(*), BB	Beach Villa	2'095.-	2'995.-	A11,MLE9COCPA
14.11.	Meeru Island Resort & Spa ****, FB All inclusive Plus gratuite	Beach Villa	2'195.-	3'595.-	A21, MLE9MEERU
14.11.	Vilamendhoo ****, FB	Beach Villa	2'295.-	3'595.-	A51, MLE9VILRE
14.11.	Angaga ***(*), HB	Superior Bungalow	2'395.-	3'595.-	A11, MLE9ANGAG
14.11.	Maafushivaru ****(*), FB	Beach Villa	2'995.-	4'895.-	A11, MLE9MAAFU
14.11.	Veligandu Island Resort & Spa	Jacuzzi Beach Villa	3'095.-	5'495.-	A41, MLE9VELIG
14.11.	Mirihi *****, BB	Water Villa	3'995.-	6'895.-	A21,MLE9MIRIH
21.11.	Vol-seul	-	895.-	895.-	MLE9NURFL
21.11.	Rihiveli ***(*), HB	Standard Bungalow	2'195.-	3'195.-	A11, MLE9RIHIV
21.11.	Coco Palm Dhuni Kolhu ****(*), BB	Beach Villa	2'295.-	3'195.-	A11,MLE9COCPA
21.11.	Meeru Island Resort & Spa ****, FB All inclusive Plus gratuite	Beach Villa	2'395.-	3'795.-	A21, MLE9MEERU
21.11.	Vilamendhoo ****, FB	Beach Villa	2'595.-	3'895.-	A51, MLE9VILRE
21.11.	Angaga ***(*), HB	Superior Bungalow	2'645.-	3'895.-	A11, MLE9ANGAG
21.11.	Maafushivaru ****(*), FB	Beach Villa	3'195.-	5'095.-	A11, MLE9MAAFU
21.11.	Veligandu Island Resort & Spa	Jacuzzi Beach Villa	3'295.-	6'595.-	A41, MLE9VELIG
21.11.	Mirihi *****, BB	Water Villa	4'195.-	7'095.-	A21,MLE9MIRIH
5.12.	Reethi Beach Resort ****, BB	Standard Villa	2'195.-	2'795.-	A41,MLE9REEBE
5.12.*	Komandoo Island Resort & Spa ****(*), HB	Jacuzzi Beach Villa	3'295.-	4'995.-	A11,MLE9KOMAN

Prix par personne en chambre double en CHF (suppl. chambre individuelle sur demande)

Départs	Îles/logements	Cat. de chambre	7 nuits	14 nuits	Code
12.12.	Nur-Flug	-	695.-	695.-	MLE9NURFL
12.12.	Reethi Beach Resort ****, BB transfert en avion et en bateau incl.	Standard Villa	1'695.-	2'895.-	A41,MLE9REEBE
12.12.	Reethi Beach Resort ****, BB transfert en avion et en bateau incl.	Deluxe Villa	1'995.-	3'495.-	A51,MLE9REEBE
12.12.	Coco Palm Dhuni Kolhu ****(*), BB	Beach Villa	2'095.-	2'995.-	A11,MLE9COCPA
12.12.	Meeru Island Resort & Spa ****, FB All inclusive Plus gratuite	Beach Villa	2'195.-	3'595.-	A21, MLE9MEERU
12.12.	Angaga ***(*), HB	Superior Bungalow	2'195.-	3'695.-	A11,
12.12.	Makunudu ***(*), BB	Deluxe Bungalow	2'195.-	4'195.-	A11, MLE9MAKUN
12.12.	Vilamendhoo ****, FB	Beach Villa	2'295.-	3'895.-	A21, MLE9VILRE
12.12.	Vilamendhoo ****, FB	Jacuzzi Beach Villa	2'595.-	4'495.-	A31, MLE9VILRE
12.12.*	Komandoo Island Resort & Spa	Beach Villa	2'695.-	-	A11,MLE9KOMAN
12.12.	Maafushivaru ****(*), FB	Beach Villa	2'995.-	5'195.-	A11, MLE9MAAFU
12.12.	Veligandu Island Resort & Spa	Jacuzzi Beach Villa	3'095.-	6'095.-	A41, MLE9VELIG
12.12.	Mirihi *****, BB	Water Villa	3'995.-	8'895.-	A21,MLE9MIRIH

23.1.	Nur-Flug	-	1'295.-	1'295.-	MLE9NURFL
23.1.	Makunudu ***(*), BB	Deluxe Bungalow	2'795.-	4'095.-	A11, MLE9MAKUN
23.1.	Vilamendhoo ****, FB	Beach Villa	3'095.-	4'395.-	A21, MLE9VILRE
23.1.	Maafushivaru ****(*), FB	Beach Villa	3'995.-	6'295.-	A11, MLE9MAAFU
23.1.	Mirihi *****, BB	Water Villa	5'295.-	8'695.-	A21,MLE9MIRIH

Prix par personne en chambre double en CHF (suppl. chambre individuelle sur demande)

MALDIVES - Croisières de plongée

Départs	Îles/logements	Cat. de cabine	7 nuits	14 nuits	Code
21.11.**	Horizon III ****, FB La cabine sera partager avec une femme	Demi-cabine double	-	4'695.-	K11, MLE9HORIZ
5.12.*	Horizon III ****, FB	Demi-cabine double	2'695.-	-	K11, MLE9HORIZ

Prix par personne en cabine double en CHF (suppl. cabine individuelle sur demande)

Offres spéciales pour réservations du 6.11 - 12.11.15. En cas de changement ou annulation: 100% frais.

Compris dans le prix: vol en classe économique (classe B), taxes d'aéroport et supplément de carburant, nuitées à l'hôtel en chambre double, repas et transferts selon offre.

Non compris dans le prix: supplément classe M: CHF 100.-, supplément classe Y: CHF 200.-, Réservation des sièges CHF 80.-, supplément de Noël selon catalogue et ELVIA protection annulation/assistance CHF 79.-.

Réduction enfants 20% pour 1-2 enfants avec 2 adultes dans la même chambre (pas sur les taxes et suppl. de carburant)

* = seulement pour une semaine / ** = seulement pour deux semaines

Légende : OM = sans repas BB = petit déjeuner, HB = demi-pension, FB = pension complète, AI = all inclusive

Sous réserve de modifications de prix.